

Govor sa polumaturske svečanosti generacije 2018/19.

IX-1

Znamo se još od malih nogu - od vrtića, a zajedno smo "prohodali" i u prvi razred, rasli i upoznavali se sa novim drugarima koji su nam se u kasnijim razredima pridružili. Svi zajedno predstavljamo jednu generaciju koja odvažno i ponosno završava osnovnu školu. Prije svega, zahvaljujemo se našim nastavnicima koji su imali volje i želje, a nadasve strpljenja da nas nauče, posavetuju, budu tu za nas kada su nam potrebni. A znali smo mi i da pravimo gluposti! I da se posvađamo! Znate, nismo bili baš previše složni! Ali, baš to će nam i nedostajati - naše nesavršenosti, koje, kao djelići puzle, kada se pravilno slože, daju jednu predivnu sliku! Hvala vam svima što ste učinili da se svi djelići slože, što ste od nas napravili cjelinu kojom ćete se ponositi! Mi znamo da je jedini način da vam se odužimo da nastavimo da koračamo zajedno, da postanemo dobri, obrazovani, da ne zaboravimo odakle smo krenuli. Drugarima želim srećan početak novog poglavlja u životu, a našim nastavnicima i osoblju škole u ime svih đaka šaljem jedno veliko hvala!

Mia Ražantović, IX-1

/23.maj 2019.

Gradski restoran /

Govor sa polumatarske svečanosti generacije 2018/19.

IX-2

Godina za godinom je prošla, tiho i gotovo neprimijetno. Nekako nam se čini da se ništa značajno nije promijenilo i tek sada, kad smo ovdje zajedno, vidimo koliko smo zapravo porasli, koliko smo drugačiji, zreliji. Ono što sa sigurnošću mogu reći jeste da ćemo zauvijek pamtiti 9 godina provedenih u ovoj školi. Tu je bilo svega i svaka učionica nosi svoje uspomene. Šale, zaljublivanja, sitne svađe, mnogo prijateljstava i biće ih još, ali će sve biti nekako drugačije. Svi ćemo poći svojim putem, biti u nekim drugim odjeljenjima, ali nikad više u ovom našem IX-2.

Ono što ćemo dugo pamtiti jesu nastavnici koji su uvijek bili tu za nas. Prvo smo upoznali učitelja Marka koji nas je, zaista, mnogo naučio. On je bio tu od samog početka i uveo nas je u svu ovu priču. Njemu, kao i svima, smo zahvalni na podrsci, na godinama koje su proveli sa nama trudeći se da nas nauče nečemu, i sve to pod budnim okom direktorice Stanke Vukčevuć. Moramo istaći i našu razrednu, Danijelu. Ona i svi ostali su vjerovali u nas i zahvaljujući njima ćemo izrasti u dobre ljude.

A sada, na kraju, u ime odjeljenja IX-2, svima želim reći jedno veliko i iskreno HVALA!

Pozvala bih učitelja Marka, razrednu Danijelu i našu direktoricu Stanku da i oni kažu par riječi.

Tijana Nikolić, IX-2

/23.maj 2019.

Gradski restoran /